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ПОСТАНОВЛЕНИЕ
адрес




дата
Мировой судья судебного участка № 2 по Кировскому судебному району адрес фио, исполняющий обязанности мирового судьи судебного участка № 5 по Кировскому судебному району адрес, рассмотрев дело об административном правонарушении, предусмотренном статьей 15.5 КоАП РФ, в отношении должностного лица директора наименование организации (ИНН телефон, адрес) фио, паспортные данные, зарегистрированного и проживающего по адресу: адрес,
установил:
фио, являясь должностным лицом - директором наименование организации», в нарушение налогового законодательства Российской Федерации несвоевременно представил в ИФНС России по Новочебоксарску адрес налоговую декларацию по налогу на прибыль организаций за 9 месяцев дата, совершив тем самым административное правонарушение, предусмотренное статьей 15.5 КоАП РФ.
фио, извещенный надлежащим образом о времени и месте, на рассмотрение дела об административном правонарушении не явился. Каких-либо ходатайств от него не поступило. В связи с чем, учитывая положения ч. 1 ст. 25.15, ч. 2 ст. 25.1 КоАП РФ, суд считал возможным рассмотреть дело в отсутствии лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении.
Исследовав материалы дела в их совокупности, суд приходит к следующему.
В соответствии со ст. 15.5 КоАП РФ нарушение установленных законодательством о налогах и сборах сроков представления налоговой декларации (расчета по страховым взносам) в налоговый орган по месту учета - влечет предупреждение или наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от трехсот до сумма прописью.
Согласно ст. 2.4 КоАП РФ административной ответственности подлежит должностное лицо в случае совершения им административного правонарушения в связи с неисполнением либо ненадлежащим исполнением своих служебных обязанностей.
Руководитель юридического лица в силу статьи 27 НК РФ является законным представителем налогоплательщика - организации, уполномоченным представлять указанную организацию ее учредительными документами.
Согласно п. 4 ч. 1 ст. 23 НК РФ налогоплательщики обязаны представлять в установленном порядке в налоговый орган по месту учета налоговые декларации (расчеты), если такая обязанность предусмотрена законодательством о налогах и сборах.
фио должен был направить в ИФНС России по адрес РТ налоговую декларацию на прибыль организаций за 9 месяцев дата не позднее дата, тогда как декларация представлена дата.
Факт совершения административного правонарушения подтверждается протоколом № 21242214500077800002 от дата об административном правонарушении, извещением, уведомлением от дата, выпиской из Единого государственного реестра юридических лиц, почтовыми отправлениями, налоговой декларацией, квитанцией о приеме налоговой декларации в электронном виде, оцененными в совокупности с другими материалами дела об административном правонарушении в соответствии с требованиями ст. 26.11 КоАП РФ.
Оснований не доверять указанным доказательствам, достоверность и допустимость которых сомнений не вызывают, у суда не имеется, исследованные доказательства последовательны, согласуются между собой и дополняют друг друга, получены с соблюдением процессуальных требований КоАП РФ, в совокупности подтверждают совершение фио административного правонарушения.
При таких обстоятельствах, оценив представленные по делу доказательства на основании всестороннего, полного и объективного исследования всех обстоятельств дела в их совокупности, суд приходит к выводу о наличии в действиях фио состава административного правонарушения, предусмотренного статьей 15.5 КоАП РФ, поскольку он совершил нарушение установленных законодательством о налогах и сборах сроков представления налоговой декларации на прибыль организаций за 9 месяцев дата.
При назначении административного наказания суд учитывает характер совершенного административного правонарушения, личность виновного, раскаяние, изложенное в письменных объяснениях, направленных в налоговый орган, как смягчающее обстоятельство, отсутствие отягчающих административную ответственность обстоятельств по делу.
Санкция ст. 15.5 КоАП РФ предусматривает в качестве административного наказания предупреждение или наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от трехсот до сумма прописью
В силу ч. 2 ст. 3.4 КоАП РФ предупреждение устанавливается за впервые совершенные административные правонарушения при отсутствии причинения вреда или возникновения угрозы причинения вреда жизни и здоровью людей, объектам животного и растительного мира, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, безопасности государства, угрозы чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, а также при отсутствии имущественного ущерба.
Сведений о привлечении ранее фио к административной ответственности по ст. 15.5 КоАП РФ должностным лицом, составившим протокол об административном правонарушении, в материалы дела не представлено.
Принимая во внимание изложенное, а также учитывая, что вмененное фио административное правонарушение было совершено им впервые, в отсутствие доказательств причинения вреда или возникновения угрозы причинения вреда жизни и здоровью людей, а также отягчающих административную ответственность обстоятельств, мировой судья приходит к выводу о необходимости назначения фио административного наказания в виде предупреждения. 
На основании изложенного, руководствуясь статьями 29.10, 30.1- 30.3. КоАП РФ, суд
ПОСТАНОВИЛ:
должностное лицо директора наименование организации фио признать виновным в совершении правонарушения, предусмотренного статьей 15.5 КоАП РФ, и назначить ему административное наказание в виде предупреждения.
В соответствии со статьями 30.1, 30.3 КоАП РФ постановление может быть обжаловано лицами, указанными в статьях 25.1-25.5 КоАП РФ, или опротестовано прокурором в Кировский районный суд адрес в течение десяти суток со дня получения или вручения копии постановления через мирового судью.
Мировой судья (подпись)
Копия верна. Мировой судья 
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